



Comunicat de presă

14.09.2020

"Vremurile se schimbă și oiodată cu ele"

Acum un an de zile la Colegiul Național "Carol I" din Craiova era mare sărbătoare: copiii noștri caroliști lumină și tărâm al educației. Atunci, în deschidere, le transmiteam faptul că, fiecare dintre noi suntem o poveste. Copiii, asemenea personajelor din desenele animate, sunt tineri ititani, eroii. Eroii care se bucură de propria viață, dar mai ales care salvează vieți. În povestea minunată, părinții și elevii aveau la turid o amnele învățătoare și colegii profesori, marii ititani, marii eroi... mereu aproape de micii și tinerii ititani. Puntea primordială care ne unește pe toți este înima acestor copii minunați, chemați la școală cu un ecou bland reverberat de peștera educației. Totul pentru aflarea Frumosului, Binelui și Cunoașterii și vieții!

Povestea chiar a devenit realitate și... da, am învățat să credem, am învățat să sperăm, am învățat să iubim, căci: iubirea este învățătorul perfect!

Astăzi, într-un context dificil pentru întreaga omenire, la câteva zile după sărbătorile mondiale ale frumosului și într-un moment al înălțării spirituale a fiecărui dintre noi (la 14 septembrie prăznuim Înălțarea Sfintei Cruci), observăm cu multă claritate faptul că, autumnul ciclurilor biologice devine autumnul ciclurilor spirituale. Iar acestea sunt modalități, panacee care pot vindeca melancolia, care pot însănătoși sufletul chinat de "vremuire".

Dragilor colegi, stimaților părinți și bunici, preaiubiților elevi, le transmitem aici și acum faptul că, putem să ne imaginăm într-un joc al varstei create oarecă ne uităm la îndoirea mării și că încercăm să scoatem un pumn de apă de acolo. Vom vedea că, îndată, apa începe să se scurgă printre degete până când mâna rămân goală... așa este povestea noastră, a fiecărui dintre noi. De când suntem născuți, această apă aleasă, providențială, ni se scurge mereu printre degete până când nu mai este. Dar acolo rămân: frumosul și binele. Noi, toți, micii și marii ititani, învățăm... mereu și mereu.... învățăm în actul educației, învățăm odată cu

COLEGIUL NAȚIONAL CAROL I CRAIOVA

✦ Str. Ioan Maiorescu, nr. 2, 200418, Dolj, Romania, tel & fax 0040-251-413230 & 0040-0351-420150, www.cnc.ro ✦



viața și învățăm de la viață. Omul, indiferent de vârstă, trăiește pentru ce are în față de apăsătoare. Omul, indiferent de vârstă, trăiește pentru ce are în față de apăsătoare. Omul, indiferent de vârstă, trăiește pentru ce are în față de apăsătoare. Omul, indiferent de vârstă, trăiește pentru ce are în față de apăsătoare.

A FI: acesta este Colegiul Național "Carol I" din Craiova! Modul în care au fost trăite experiențele în spiritul "Carol I" sunt dovada istoriei, educației, performanței în cunoașterea și viața. Școala noastră are o noblete intelectuală, care a respectat multiculturalitatea, plurilingvismul, știința, cultura și afirmarea valorilor naționale în Europa și în lume cu strălucire. Suntem datori A FI recunoscători și a prețuitorilor caroliști de ieri și de astăzi: dumnezeilor și dumnezeilor voștri împreună cu noi toți suntem fundația, stâlpii de protecție, cupola și călăuzii generațiilor de eroi intelectuali. Și bine este SĂ FIM ÎMPREUNĂ: la bine, dar mai ales în acest moment grele. Dacă vom trăi în spiritul "Carol I" și vom învăța în spiritul "Carol I" vom fi cu toții "regii", regii EDUCAȚIEI.

Acum este despre viața în educație... o nouă filă a vieții în care pășim cu încredere pentru că: sunteți minunați, eroii noștri mici și mari! Sunteți unici și veți rămâne unici! Rămâneți în lumină a cunoașterii, priviți cu responsabilitate timpul războiului și faceți din el un teaur pentru vremurile viitoare! Noi, Carol I, am fost aici. Noi, Carol I, suntem aici. Noi, Carol I, vom fi aici. Mândri că suntem români! Mândri că suntem molteni! Dar, mândri că suntem Colegiul Național "Carol I" din Craiova!

Aș dori să aduc câteva aprecieri cu privire la faptul că, astăzi, 14 septembrie 2020, începând cu ora 8²⁰ vom deschide anul școlar 2020-2021. Clasele pregătitoare, clasele a V-a și clasele a IX-a vor fi prezente integral la școală conform planificării realizate în zilele de luni și marți. Toate celelalte clase vor veni la școală împărțite pe grupe în aceste două zile. Începând cu ziua miercuri, 16.09.2020, toate clasele vor veni la școală conform scenariului 2 aprobat de către școala noastră. Părinții și elevii școlii au fost consultați și informați cu privire la toate deciziile luate în această perioadă. Procedura proprie, procedura de acces, traseul bine definit, repartizarea pe clase, mesajul cabinetului medical, recomandările medicale, formularul de acord, graficul de igienizare, instrucțiunile și programul școlii au fost transmise în ziua de vineri, 11 septembrie, tututorangajaților școlii, părinților și elevilor noștri, toate aceste documente fiind postate pe site-ul colegiului.



Întoatăaceastăperioadăanterioarădeschideriioficiale a cursurilor, încontextulpreveniriiîmbolnăvirilor cu Sars-CoV-2, s-au realizat:

- lucrări de reparație a curțiiinterioareprinmontareastâlpilor de iluminatpetoatăbazasportivă, astfelîncâteleviisă-șipoatădesfășuraactivitățile sportive petoatecele 4 terenuri de sport;
- lucrări de reparație a sălilor de curs înȘcoalaMică- parterșietaj 1;
- lucrări de reparațierampăpentru a coborîpebazasportivă;
- lucrări de modernizarecaselor- montarevideoprojector, ecran de proiecțieși laptop în 25 de săli de curs(finalizate);
- lucrări de montare a panourilor de plexiglas/polycarbonatpentruatoateclasele de învățământprimar(finalizate);
- lucrări de montare a panourilor de plexiglas/polycarbonatpentruatoatecelelalteclase(termen de finalizare- 1 octombrie);
- lucrări de realizare a conexiunii la internet prin wireless înȘcoalaMică(finalizate);
- lucrări de realizare a conexiunii la internet prin fibrăopticăîntoateclasele din toatecorpurile(termen de finalizare- 1 octombrie);
- lucrări de dotare a tuturor sălilor de curs cu laptopuriși camera pentruasigurareadesfășurăriiorelor de curs înregimon-line sincron(termen de finalizare- 1 octombrie);
- lucrări de achiziționareșimontare a tuturormaterialelor necesareprivinddezinfecțiașiigiena;
- lucrări de dezinfectie, igienizare, dezinsecțieșideratizareîntoatecorpurileșcolii;

Aducempeaceastăcale sincere mulțumirituturorinstituțiilorcolaboratoare, caroliștilor de ieriși de astăzi, mass-medieși tuturor celor implicați în realizarea acestor demersuri.